
                         44ième Carnaval de Gentilly 
                      Procès-verbal  de la  réunion des membres du Comité  

                                      Tenue au Centre Lise Blanchette  
                                                                         Sous la présidence de Pierre Moras                                   

Lundi, le 28 janvier 2013 à 19h30 
650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 

Suzie BEAUCHEMIN, Valérie BEAUDET, Luc BEAUDRY, Gaétane BELLEMARE, Michel 
BLANCHETTE, Guy BOURQUE, Johanne BOUTIN, Steve BRUNELLE, Julie DESHAIES, André 
DESSUREAULT, Ginette DESSUREAULT, Luc FOURNIER, Alain GILBERT, Catherine GIROUARD, 
Sylvain GUIMOND, Johanne GUITÉ,  Réjean HAMEL, Denis HAMELIN, Marie-Andrée HARDY, 
Jean-François HÉBERT, Lyne HÉBERT, Nancy HORAN, Manon HOULE, Nicole LAFONTAINE, Pierre 
LAFONTAINE, Josée MAGNY, Ghislain MAILHOT, Suzie MAILHOT, Pierre MORAS, Nancy PÉPIN, 
Michelle PICHÉ, Stéphane POLIQUIN, Sylvie PRONOVOST, Sylvie RICHER,  Nancy SANTERRE, 
Denise SIMONEAU, Olivier SIMONEAU, Jean-Guy SIMONEAU, Jacqueline TAPP, Céline 
THIBODEAU, Vincent TOUCHETTE, Mario TOURIGNY.  
 
 

ÉTAIENT ABSENTS : 

Norman AUGER, Hélène BARIL, Nathalie BARIL, Serge BARIL, Chantale BOUCHARD, Ian 

CHOUINARD, Claudia COMPTOIS-PARR, France CORMIER, France DESHAIES, Lucie DROLET, 

Céline DUVAL, KARINE GALLANT, JOCELYN GAUTHIER, AUDREY GODIN, JOSÉE HAMEL, NORMAND 

HOULE,  NORMAND LAMPRON, MICHEL LANGLAIS, GUY LEMIEUX, LYNE MAILHOT, MARIE-JOSÉE 

MAILHOT, MICHEL MAILHOT, RENÉ MAILHOT, SYLVIE MILETTE, NELSON MORIN, JEAN-FRANÇOIS 

PAPILLON, MARIE POIRIER, JOSIANNE POISSON, PIERRE PROULX, FRANCE ROUSSEL, JOHANNE SOULARD, 

DAVE SUTHERLAND, STEPHEN TOULOUSE, LORRAINE TROTTIER, ALAIN VERVILLE, MARIE-ANDRÉE 

VERVILLE, GENEVIÈVE VILLENEUVE. 

Avec la participation spéciale de : Bruno Demers et Diane Houle pour le Rallye. 
 
 

1.  ACCUEIL DU COMITÉ 

Pierre Moras souhaite la bienvenue à tous!   Il y va avec une bonne blague pour débuter la 
réunion. 
 



Monsieur Maurice Paris, le père de France Roussel est décédé.  Les funérailles seront samedi 

prochain.  À suivre… 

Pierre Moras est allé faire la promotion du Carnaval à CKBN. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Proposé  par  Sylvie Pronovost  ADOPTÉ 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Proposé par  Ginette Dessureault  ADOPTÉ 

 

4. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Il n’y avait pas de dossiers. 

 

5. SOIRÉE PLEIN-AIR 

Pierre Moras a dit que cette soirée avait été réussie.  Et Pierre Moras remercie toute l’équipe.   

Sylvie Pronovost remercie : 

Nathalie Baril pour le sciotte et le chevalet ainsi que Céline Thibodeau.  

Réjean Hamel et toute l’équipe du bar. 

Déneigement : Polo Mercier. 

Marcel Verville pour le prêt de son camion pour la musique. 

Jean-Guy Demers et Diane Leblanc pour la tire sur la neige.  

Pour l’animation, Stéphane Labonne. 

L’équipe des Scouts. 

La gang de la billetterie : Josée Hamel, Natacha et Nancy. 

Ceux qui ont été cherchés les camions à la Ville et qui sont allés les retourner à la Ville aussi, tout 

spécialement, mon conjoint, Daniel Patry et son équipe : René Mailhot, Richard Chénard et 

Raymond Denis. 

À l’extérieur : Catherine Spénard. 

Au bar, Hélène Baril. 

Photographe : Marie Poirier. 

June Gélinas et ses frères et sœurs pour l’aide. 

Catherine Girouard à la trésorerie. 

La gang de l’éclairage et le son. 

Céline Thibodeau, Jacqueline Tapp, un gros merci pour tout! 



Pierre Moras remercie l’équipe technique pour la soirée plein-air et le lendemain pour la journée 

du rallye.  Un gros merci! 

Alain Gilbert déplore l’état du groupe lors de la deuxième partie.  Des jeunes filles sont allées 

dans les loges. Il faudrait faire attention pour les années suivantes.   

Chiffres partiels : 

Dépenses de bar approximatives :  

Produits :    4714,99$ 

Charges :   6187,67$ 

   ---------- 

Profits :  1472,68$ 

   ======= 

 

6. RALLYE 

Pierre Moras dit que c’était un beau rallye mais il était très difficile.  Cette journée a été belle 

d’un bout à l’autre et c’était bien plaisant aussi. 

Produits :  6012,10$ 

Charges  3143,43$ 

Profits :  2868,67$ 

André Dessureault remercie Jean-Guy Simoneau.   

Avant d’accepter il avait rencontré Diane Houle, Bruno Demers, Marie-André Hardy et Vincent 

Touchette et il les remercie.  Merci à Bruno  Demers pour la portion de l’ordinateur.  Vincent 

Touchette a donné du temps de qualité malgré qu’il fût bien occupé.  Merci!   

On a ramassé 3347$ de cadeaux et ça comprend les chèques que l’on a eus aussi. 

Merci à Deschaillons Automobiles, Sylvain Poisson pour le prêt d’une voiture et les décors. 

Merci à Garage Gentilly Ford, Jeannot Carignan pour le prêt d’une voiture et les décors. 

Métro et Canadian Tires de Nicolet feront partie dorénavant de nos commanditaires.  Le Parc de 

la rivière Gentilly a donné 320$.  Un gros merci! 

Il remercie toutes les équipes qui nous ont aidées.  Et au niveau de l’éclairage : Denis Hamelin et 

son équipe.  Ce n’était pas grand-chose mais c’était très apprécié.  Merci de communiquer et de 

se parler ensemble!  Alain Gilbert au niveau de la vidéo. L’équipe du son : Mario Tourigny.  

À l’équipe qui nous a aidé à placer la salle.  À Marie-Andrée Hardy et ses élèves pour la 

confection des valises qui fut appréciées lors du tirage des prix de participation.  L’équipe 

présente le matin pour recevoir les inscriptions et les soupers.  À Deschaillons Automobiles pour 

le prêt du camion.  Monsieur Gilbert Houle et Gilles Tourigny pour être allés chercher les repas 



au Métro Plus à St-Grégoire.  À tous les participants à cette journée.  La présidence et vice-

présidence, duchesses et intendants, mamoune et tous ceux et celles qui se sont inscrits à cette 

journée, vous êtes notre paie.  L’équipe qui recevait les personnes au check point : Diane, Josée 

et Louise.  L’équipe pour le jeu extérieur et les repas : Pierre Lafontaine et ses trois jolies 

demoiselles.  Nos deux signaleurs sur le terrain : Olivier et Jean Therrien.  L’équipe des 

correcteurs : Bruno, Céline et ceux et celles dont je ne me souviens pas des noms.  Nos deux 

personnes qui se sont prêtées au jeu de l’animation : Vincent Touchette et Michel Bogus.  Nos 

deux couples de testeurs : Louise Genest et Jean Therrien et Michel Bogus.  À toutes les 

personnes qui ont répondu à l’appel à la fin de la soirée pour aider au démontage de la salle.   

En tout dernier lieu, je veux remercier tous ceux et celles que je peux avoir oublié et un gros 

merci à l’équipe du 44e Carnaval de Gentilly. 

 

7. SOIRÉE COUNTRY 

Johanne Boutin dit que c’est vendredi à 19 h 30 et nous n’avons pas besoin de monde pour le 

montage mais nous aurons besoin de bras pour le démontage.  Et il nous manque une personne 

pour l’entrée.  Lyne Hébert sera présente pour l’entrée.  Les portes ouvriront aux alentours de 19 

heures. 

Pierre Moras avise Johanne Boutin que la salle est disponible jeudi soir pour le montage.   

 

8. MESSE 

Dimanche matin sera la messe du Carnaval.  Vous serez tous les bienvenus. 

 

9. SUPER BOWL 

Dimanche après-midi et nous ouvrirons à 1 heure.  Luc Beaudry dit que nous avons un pépin avec 

Labatt, et nous avons eu de la bière comme commandite.  Nous devrons aller acheter un cadeau.  

On s’est trouvé un animateur à 100$.  La nouveauté cette année c’est que nous aurons des ailes 

de poulet pas trop chers.  Les chaudières de bières ne seront pas chers aussi. 

 

Céline Thibodeau demande si vous faites une publicité pour le cadeau?  Il y a déjà une annonce 

sur le dépliant.  Pierre Moras demande de faire une annonce supplémentaire sur le site du 

Carnaval.  Les mêmes prix sont pareils : casquettes et chandails donnés par Labatt comme à 

chaque année.  Céline Thibodeau demande de faire l’annonce aussi par CKBN.   

  

 



10. BUDGETS POUR LES SOIRÉES 

On demande un montant de 350$ de plus pour le budget et un montant de 100$ pour le cadeau.  La 

valeur du cadeau sera de 550$.  On demande un budget de 450$.   

Proposé par Jean-Guy Simoneau  ADOPTÉ 

11. ÉMISSION DES CHÈQUES 

 
Chèques émis depuis la 
dernière réunion 

   

 
soit du 21 au 27 janvier 
2013 

   

     

     

Numéro À l'ordre de: Explications Activités Montant 

     

2111 Socan  droits d'auteurs  123,38 $  

2112 Socan droits d'auteurs  243,54 $  

2113 Coop solidarité radio CKBN publicité radio  735,84 $  

2114 Médias Transcontinental publicité courrier sud  1 109,57 $  

2115 Céline Thibodeau accessoires (vêtements) couronnement 177,98 $  

2116 Sylvain Guimond matériel+support 
vidéo et 
infographie 

287,31 $  

2117 Intermarché inventaire bar  541,50 $  

2118 annulé erreur   

2119 Rona H. Matteau 
état compte décembre 
2012 

 232,07 $  

   TOTAL 3 451,19 $  

 

Proposé par  Guy Bourque   ADOPTÉ  

 

12.  TOUR DE TABLE 

Présidence :   Tout est beau. 

Vice-présidence :  Tout est beau. 

Trésorerie :  Tout est beau. 

Secrétaire :  Tout est beau. 
 
Mamoune :  Valérie Beaudet dit que nous avons eu une très belle fin de semaine.  Les intendants 
se sont classés 4e.  Pour la danse Country, on est prêt et on est bon.  Et tout le monde sera là 
pour le Super Bowl aussi. 

Bar :   Tout est beau. 
 
Petit bar :  Il nous en reste encore,venez boire. 



Billetterie :   Absent. 

Équipe de démontage :   Absent.   

Éclairage :   Tout est beau. 

Matériel technique :  Tout est beau. 

Promotion :  Il y a eut ajout d’une autre pancarte à la Salle Louis-Baribeau. 

Site Web :   Sur le site, il y a les gagnants du rallye.  Et les photos de la soirée plein-air suivront. 

Les permis :  Absent. 

Personne ressource :  Tout est beau. 
 
Responsable du bonhomme :  Absent. 
 
Vidéo et infographie :   Les gars du Super Bowl, avez-vous un montage de commanditaires à 

monter?  Olivier Simoneau enverra des cartes d’affaires à envoyer à Sylvain Guimond.   

Sonorisation :  Tout est beau. 

Photographe  Absent. 

Tirage du 10,000$ :   Pierre Lafontaine dit qu’il reste 90 livrets à revenir.  Il espère que tout 

devrait être vendu.  Réjean Hamel suggère de faire les téléphones.  Et Pierre Lafontaine et Luc 

Fournier disent  qu’ils sont faits.  Merci à la gang du Couronnement pour la vente des billets.  

Merci à Denise, Suzie et France pour les encouragements!  Luc Fournier remercie les personnes 

qui vendent des billets.  Pierre Lafontaine dit que nous irons à la Caisse populaire, le 4 février 

2013. 

Présentation des duchesses et intendants :  Tout est beau. 

Soirée Bunker :  Tout est beau. 
 
Bien-cuit :   Tout est beau. 
 
Soirée Pink-Floyd :  Absent. 

Couronnement :  Tout est beau. 
 
Pinch of love soirée 12 – 17 ans :   Absent. 
 
Soirée Country :  Tout est beau. 

Bingo :  Tout est beau. 

Rallye automobile :  Mission accomplie. 

Bye-Bye! :  Sylvie Richer dit que ça va bien.  Et la vente de billets va bien aussi.   Allez en 

chercher!  C’est un show qui coûte 12$ chacun et ça vaut la peine.  Venez voir ça.  Pierre Moras 

suggère de mettre le tout sur Facebook?  Sylvain Guimond dit : oui.   

Super Bowl :  Olivier Simoneau vend  des parts pour des prédictions au coût de 2$. 



Fête de Noël :  Le Père Noël est passé.   

Soirée Plein–air :   Mission accomplie. 

 Publiciste :   Absent. 

13.  VARIA OUVERT  

13.1  DERNIÈRE RÉUNION 

 La dernière réunion sera le mercredi, 20 février 2013.   

Et le party sera le vendredi, 8 mars 2013 avec un souper, sur la scène de la Salle Yvon-

Guimond. 

13.2 CAHIERS DE CHARGES 

Pierre Moras demande de remplir les cahiers de charges pour aider les gens pour l’an 

prochain.  Sylvain Guimond demande de remplir les cahiers de charges sur Word et de 

les garder aussi.  

14.  PROCHAINE RÉUNION  

 La prochaine réunion sera le 4 février 2013, à la Salle Lise-Blanchette à 19 h 30. 

 

 15.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La levée de l’assemblée, il est 20 h 24. 

Proposé par  Mario Tourigny    ADOPTÉ 

 

 

 

-------------------------------------------------------------           -------------------------------------------------------------- 

Suzie Mailhot, Secrétaire    Pierre Moras, Président 

44e Carnaval de Gentilly    44e Carnaval de Gentilly 


